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ATA DA 17º (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2021. 

No dia 09 (nove) de novembro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2021. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações 
dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das Indicações dos 
vereadores, Indicação de n° 195/2021, Genilson Mendes da Silveira, Ementa: Indico ao Poder 
Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito uma quadra 
poliesportiva na comunidade de São Bernardo. Justificativa: A presente indicação é fruto de 
pedidos feitos pelos moradores da comunidade acima mencionada que anseiam pela quadra 
poliesportiva. Por este motivo apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 
viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 196/2021, Genilson Mendes da 
Silveira, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 
seja feito uma revitalização da praça do sol, praça da lua e praça do galpão. Justificativa: A 
praça do sol, praça da lua e praça do galpão é bastante frequentada pelas famílias, onde, as 
pessoas se encontram para conversar e manter vínculos de entretenimento entre jovens e 
adultos, razão pela qual, peço que o Poder Público melhore aqueles espaços tão importantes 
para a cidade. Indicação de n° 197/2021, Genilson Mendes da Silveira, Ementa: Indico ao 
Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito a retirada do 
banheiro construído atrás da igreja Santa Luzia da comunidade de São Bernardo. Justificativa: 
A presente indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores da comunidade acima 
mencionada que anseiam pela retirada dos banheiros, pois se encontram na rua. Por este 
motivo apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 
realizar este anseio popular. Indicação de n° 198/2021, Francisco Ademar Assis Sampaio, 
Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 
feito uma reforma na escola Aquiles Peres Mota da Av. São Vicente, pintura e a construção de 
um banheiro. Justificativa: Essa reivindicação é uma solicitação do local mencionado acima, ou 
seja, das crianças, adultos e de todos os moradores. Indicação de n° 199/2021, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja feito a podagem das plantas e pintura do meio fio dos canteiros da Av. 
São Vicente. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores do 
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local acima mencionada. Por este motivo apresento em forma de indicação para que o Poder 
Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°200/2021, João Paulo 
Oliveira Brito, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja feito a pavimentação em pedra tosca em uma rua ainda sem 
denominação no Bairro São Luís. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos feitos 
pelos moradores da comunidade acima mencionada que anseiam por essa pavimentação. Por 
este motivo apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 
realizar este anseio popular. Indicação de n°201/2021, Samara Bandeira Paiva, Ementa: Indico 
ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito uma 
construção de uma praça no entorno da igreja Nossa Senhora dos Remédios na comunidade 
de Umburana. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores da 
comunidade acima mencionada que anseiam pela construção da praça no entorno da igreja. 
Por este motivo apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios 
de realizar este anseio popular. Indicação de n° 202/2021, Samara Bandeira Paiva, Ementa: 
Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito um 
Redutor de Velocidade na CE 323, nas proximidades do Mirante Santo Antônio / Carnaubal-CE. 
Justificativa: Imprescindível para que o trânsito possa fluir adequadamente e com segurança, 
além de coibir a imprudência dos motoristas que trafegam em alta velocidade. Indicação de 
n°203/2021, Samara Bandeira Paiva, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 
do seu setor competente que seja feito Manutenções das luminárias em todo o Vale do Arabê. 
Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos feitos pelos moradores da comunidade 
acima mencionada que anseiam pela manutenção das lâmpadas. Por este motivo apresento 
em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 
popular. Indicação de n° 204/2021, Samara Bandeira Paiva, Ementa: Indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito à Solicitação de informações 
sobre como está sendo o trabalho do conselho da Mulher e do Idoso. Justificativa: A presente 
indicação é feita para o acompanhamento do conselho da Mulher e do Idoso. Indicação de n° 
205/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 
meio do seu setor competente que seja implantado um plantão psicológico nas escolas 
públicas do nosso município. Justificativa: A presente indicação é fruto do cuidado que 
buscamos para com nossas crianças e jovens, tendo em vista pedidos de mães e o atual 
cenário não oportuno do nosso município. O intuito desse plantão psicológico é poder estar 
mais próximos das nossas crianças e jovens em diversas fases de suas vidas, de forma 
acolhedora e trabalhando questões como prevenção ao suicídio, ansiedades, inseguranças, 
principalmente nesse retorno as aulas presenciais. Por esse motivo a apresento em forma de 
indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação 
de n°206/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, 
por meio do seu setor competente que seja realizado a manutenção da iluminação da Rua 
Deputado Vicente Ribeiro. Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação dos 
moradores da Rua acima mencionado. E por ser um serviço básico e essencial apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Indicação de n°207/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado a manutenção da iluminação 
da Rua Simplício Damasceno. Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação dos 
moradores da Rua acima mencionado. E por ser um serviço básico e essencial apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Moção de n° 003/2021, Da Vereadora: Samara Bandeira Paiva, Ementa: Moção de Aplausos e 
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Reconhecimento parabenizar os Guardas Municipais pelo belo ato realizado no dia 23 de 
outubro de 2021. A Câmara Municipal de Carnaubal, usando das atribuições contidas no Art.97 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, Resolve em forma de Moção, parabenizar os 
Guardas Municipais Herbert Renan Brito Nogueira, Alexandre Vieira Ribeiro, Mauro Lacerda 
Antunes, Francisco Jorge Costa de Oliveira pelo belo ato realizado no dia 23 de outubro de 
2021. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, abriu-se a oratória com o 
Comandante da Guarda Municipal João Paulo, onde subiu à tribuna e cumprimentou a todos 
os presentes na sessão. Falou sobre a ocorrência que aconteceu no dia 23 de outubro de 2021, 
onde foi realizado com êxito e com isso obteve repercussão nas redes sociais. No entanto, Os 
Guardas Municipais serão homenageados com entrega de Título de Moção. Relatou que os 
Guardas Municipais estão gratos pelo apoio e reconhecimento. O próximo orador é o Vice-
Prefeito Otalício Ferreira de Medeiros, onde subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, falou sobre os índices de suicídio que aconteceu no município e de 
como é importante o trabalho da Guarda Municipal no município de Carnaubal. E por fim, 
parabenizou a todos os Guardas Municipais que estão desempenhando um excelente trabalho 
no município, onde são merecedores desse Título de Moção de Aplausos e Reconhecimento. O 
presidente Genilson Mendes convidou os Guardas Municipais para receberem o Título de 
Moção de Aplausos e Reconhecimento, onde os vereadores fizeram a entrega dos Títulos de 
Moção aos Guardas Municipais. O próximo orador é o Guarda Municipal Alexandre Vieira, 
onde subiu à tribuna e cumprimentou a todos os presentes na sessão. Relatou sobre a 
ocorrência do dia 23 de outubro de 2021, onde realizaram a ocorrência e obtiveram êxito. 
Onde pediu o apoio da Casa Legislativa e ao Poder Executivo que olhassem com mais atenção 
a segurança pública. O próximo orador é o Guarda Municipal Mauro Lacerda, onde subiu à 
tribuna e cumprimentou a todos os presentes na sessão. Onde também fez um pedido a Casa 
Legislativa e ao Poder Executivo que dessem mais atenção a segurança pública em relação ao 
armamento para os Guardas Municipais. Por fim, comentou sobre a evolução da Guarda 
Municipal no município e pediu apoio para poderem prestar um serviço ainda melhor para os 
Carnaubalenses. A próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva, iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, onde fez uma homenagem aos Guardas 
Municipais pelo belo ato realizado no dia 23 de outubro de 2021. Assim deixou seu 
reconhecimento pelo trabalho dos Guardas Municipais. O presidente Genilson Mendes da 
Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador Francisco Ademar 
Assis Sampaio, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou 
sobre suas indicações. O próximo orador é o vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando os Guardas 
Municipais pelo trabalho que exercem no município. Por fim, pediu apoio para a Guarda 
Municipal para que possam ter meios que facilitem seu trabalho para o município. O Próximo 
orador é o vereador João Paulo Oliveira Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas indicações e finalizou 
parabenizando os Guardas Municipais pela prestação de serviço que fazem no município. A 
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próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas indicações e da sua Moção de 
Aplausos e Reconhecimento, parabenizar os Guardas Municipais pelo belo ato realizado no dia 
23 de outubro de 2021. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes 
do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas 
indicações e parabenizou os Guardas Municipais pelo ato humano e deixou seu 
reconhecimento. O próximo orador é o vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre o suicídio, onde 
há muitas pessoas cadastradas para serem atendidas no CAPS em nosso município. A próxima 
oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva, que iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando aos Guardas Municipais pelas 
suas ações que prestam no município. Ressaltou o número de pessoas que frequentam o 
CAPS, onde o município tem um índice grande de pessoas com transtorno e que precisam de 
atendimento. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando aos Guardas 
Municipais e relatou sobre a segurança no município. O próximo orador é o vereador Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 
sua oratória parabenizando aos Guardas Municipais pelo serviço prestado ao município. E 
pediu apoio aos Guardas Municipais em relação ao armamento para que eles possam 
trabalhar armados como manda a Lei, com isso é necessário para auxiliar no trabalho. Por fim, 
falou sobre iluminação pública. O próximo orador é o presidente Genilson Mendes da Silveira, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de 
suas indicações, parabenizou os Guardas Municipais pelo trabalho que prestam ao município, 
falou sobre as manutenções das estradas, parabenizou a Comissão Especial da Saúde 
composta pelos vereadores Takeo Windsor, João Paulo Oliveira e Laís Helena. Moção de n° 
003/2021, Da Vereadora: Samara Bandeira Paiva, Ementa: Moção de Aplausos e 
Reconhecimento parabenizar os Guardas Municipais pelo belo ato realizado no dia 23 de 
outubro de 2021. A Câmara Municipal de Carnaubal, usando das atribuições contidas no Art.97 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, Resolve em forma de Moção, parabenizar os 
Guardas Municipais Herbert Renan Brito Nogueira, Alexandre Vieira Ribeiro, Mauro Lacerda 
Antunes, Francisco Jorge Costa de Oliveira pelo belo ato realizado no dia 23 de outubro de 
2021. Foi aprovada por 11 votos a favor e 0 votos contra sendo aprovada. Como não havia 
mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão 
ordinária do dia 09 de novembro de 2021 e convoca os vereadores para a próxima sessão que 
será no dia 16 de novembro de 2021. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei 
e assino a seguinte ata. 
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LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 
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